



UNIVERZITA KARLOVA

1. lékařská fakulta

3. interní klinika 1. LF UK a VFN

U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek oponenta diplomové práce

Název diplomové práce: Možnosti ovlivnění compliance k dodržování režimu diabetiků z pohledu nutriční terapeutky

Předkládá: Bc. Denisa Kučerová

Vedoucí práce: prim. MUDr. Jan Vachek, MHA

Oponent práce: MUDr. PhDr. Oskar Zakiyanov, PhD

Akademický rok: 2022/2023

Posudek

Volba tématu Tvolba tématu je aktuální pro danou oblast a koresponduje s tématy studovaného oboru. Cíl práce byl vhodně zvolen a je naplněn. Empirická část je uvedena vhodnou metodologií. Kapitoly jsou tematicky vyvážené. Při práci s literaturou bylo použito vhodných zdrojů vztahující se k tématu. Práce obsahuje všechny požadavky, které jsou kladené na tento typ graduační práce.

Teoretická část. Diplomová práce je kromě úvodu a závěru členěna do čtyř kapitol, přičemž text autorka vhodně doplnila řadou tabulek a grafů, které usnadňují pochopení popisované problematiky. Diplomová práce obsahuje nejprve teoretickou část, ve které autorka vhodně sumarizuje relevantní poznatky k terapii diabetu se zohledněním aktuálních terapeutických modalit, zároveň se zaměřením na psychologické aspekty.

Praktická část

Praktická část vyhovuje požadavkům. Práce s literaturou je na odpovídající úrovni, relevantní tituly jsou vhodně citovány. V závěru práce autorka velmi dobře hodnotí získané poznatky a práci jako celek. Závěr diplomové práce po věcné stránce naplňuje stanovený cíl. Závěrečná kapitola prokazuje míru kvalifikovaného přehledu v problematice práce, schopnosti logického třídění a srovnávání získaných dat a exaktního uvažování. Práce je originální, poznatky byly zhodnoceny přesně a logicky.

Závěr:

Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují a jsou psané srozumitelnou formou, po stylistické stránce vcelku vyhovující. Textová, tabulková a grafická část práce je vyvážená. Svým obsahem je práce obsáhlá a ve svých zdůvodněních se odvolává na odbornou literaturu, která je často citována, celkově se jedná o vyvážený dokument. Analýzu doplňují přehledné tabulky a grafická znázornění. Výsledky jsou prezentovány jasně a srozumitelně, vhodnou formou (tabulka, graf) s odpovídajícím vyhodnocením. Veškerý dokumentační materiál je řádně číslován, je dostatečně přehledný a doprovázen legendou s vysvětlením všech použitých symbolů a zkratk. Vysokou kvalitu práce negativně ovlivňují jen občasné pravopisné chyby a někdy nepřesné formulace.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: chvalitebně

V Praze dne 10.8.2023

Vedoucí diplomové práce

PhDr. MUDr. Oskar Zakiyanov, Ph.D.